



Αρ. Πρωτ. 16070

Καλλιθέα, 22.10.2024

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ - ΓΥΜΝΑΣΤΗ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ

Η Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία, σε εκτέλεση της σχετικής απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου 1069/18.10.2024 καλεί κάθε ενδιαφερόμενο όπως υποβάλει προσφορά από την ανάρτηση της παρούσας πρόσκλησης για την παροχή υπηρεσιών προπονητή ιστιοπλοΐας.

Αναλυτικά η προσφορά του κάθε ενδιαφερομένου θα πρέπει να περιλαμβάνει τα κάτωθι:

ΠΕΡΙΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:

Α. Ο Προπονητής αναλαμβάνει την εκγύμναση, προπόνηση, παροχή τεχνικών συμβουλών και αγωνιστική καθοδήγηση της εθνικής ομάδας ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ της ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ τόσο στις προπονήσεις, όσο και στους αγώνες (επίσημους, ανεπίσημους, εντός και εκτός Ελλάδας) και για όλες ανεξαιρέτα τις τυχόν διεθνείς διοργανώσεις σε αγώνες των οποίων θα λάβει μέρος η εθνική ομάδα ιστιοπλοΐας.

Β. Στα πλαίσια των παραπάνω αρμοδιοτήτων του ο προπονητής οφείλει να καταρτίζει και υλοποιεί προγράμματα προετοιμασίας της εθνικής ομάδας ή των εθνικών ομάδων κάνοντας χρήση των εκάστοτε παρεχομένων αθλητικών εγκαταστάσεων εκ μέρους της Ομοσπονδίας, τις ημέρες και τις ώρες που αυτό είναι δυνατόν.

Γ. Ο Προπονητής παρέχει κάθε επιστημονική και τεχνική γνώση του για τη βελτίωση (ατομικά και ομαδικά) του επιπέδου των αθλητών της εθνικής ομάδας (και αν του ζητηθεί και των υπολοίπων ηλικιακά) εθνικών ομάδων, συνεργαζόμενος με τους τυχόν λοιπούς ομοσπονδιακούς προπονητές, τους σωματειακούς προπονητές στους οποίους και ανήκουν οι αθλητές των εθνικών ομάδων, τον έφορο εθνικών ομάδων, την επιτροπή εθνικών ομάδων, τη διοίκηση (εκτελεστική επιτροπή και Δ.Σ. της Ε.Ι.Ο.) και τους λοιπούς υπευθύνους του σωματείου για τη βέλτιστη αγωνιστική απόδοση της εθνικής μας ομάδας.

Δ. Ο προπονητής υποχρεούται να ενημερώνει το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, για την πορεία της ομάδας και των επί μέρους αθλητών της ατομικά, εισηγούμενος και τη λήψη μέτρων για τη βελτίωση του αγωνιστικού επιπέδου της καθώς και να εκφέρει γνώμη για τις τυχόν αλλαγές, βελτιώσεις κλπ. των προπονητικών και αγωνιστικών προγραμμάτων, εφόσον, πάντα, του ζητηθεί.

Ε. Κατά τη διάρκεια άσκησης των καθηκόντων του, υποχρεούται να παραμένει μαζί με την ομάδα και να την ακολουθεί στις μετακινήσεις της.

ΣΤ. Ο προπονητής είναι υποχρεωμένος να παρίσταται οποτεδήποτε υφίσταται σχετική υποχρέωση σε συνεντεύξεις τύπου μετά τους αγώνες, καμπ προετοιμασίας ή ανάδειξης αθλητών κ.λπ. εκδηλώσεις της Ε.Ι.Ο., αλλά και των υπερκειμένων αθλητικών αρχών (Ενώσεων, κλάσεων, Γ.Γ.Α. κ.λπ.) στις οποίες θα συμμετέχει η Ε.Ι.Ο.

Επίσης να συνεργάζεται με τους λοιπούς εθνικούς και ομοσπονδιακούς προπονητές-συναδέρφους του στο πλαίσιο της στελέχωσης και προετοιμασίας των εθνικών ομάδων εκ μέρους της Ε.Ι.Ο., τηρώντας τους επίσημους Κανονισμούς του αθλήματος και την εν γένει ισχύουσα νομοθεσία.

Ζ. Ο προπονητής είναι υποχρεωμένος να τηρεί απαρέγκλιτα, το Καταστατικό και τους Κανονισμούς της Ε.Ι.Ο. και ιδιαίτερα τους νόμους και τους κανονισμούς που αφορούν στην καταπολέμηση του ντόπινγκ (φαρμακοδιέγερση).



Απαιτούμενα προσόντα:

- 1) Αίτηση
- 2) Πτυχίο ΤΕΦΑΑ με εμπειρία στην Ιστιοπλοΐα
- 3) Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος
- 4) Άριστη γνώση Η/Υ
- 5) Άριστη γνώση Αγγλικής Γλώσσας

Θα συνεκτιμηθεί η προηγούμενη εμπειρία.

Η διάρκεια σύμβασης θα είναι από 01.01.2025 έως 30.06.2025

Η προεκτιμώμενη ετήσια δαπάνη για τις ανωτέρω υπηρεσίες, ανέρχεται στο ποσό των 5.400,00€ , αφαιρουμένων των υποχρεωτικών φορολογικών κρατήσεων.

Η αποπληρωμή της συμφωνηθείσας αμοιβής θα γίνεται τμηματικά και ισόποσα μηνιαίως μετά την παρακράτηση των αναλογούντων κρατήσεων και φόρων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα, την προσφορά και τα απαραίτητα δικαιολογητικά στο email secretariat@eio.gr με καταληκτική ημερομηνία την 15.11.2024 , προσθέτοντας ως θέμα στο email «*Όνοματεπώνυμο* – Εκδήλωση ενδιαφέροντος για παροχή υπηρεσιών προπονητή – γυμναστή ιστιοπλοΐας”

Για την Ε.Ι.Ο.

Η Πρόεδρος

A. Αναστασίου



Η Γεν. Γραμματέας

Ε. Δημητρακοπούλου